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JULIO
HUERTA GÓMEZ

20.0%

CLAUDIA
RIVERA VIVANCO

OLIVIA
SALOMÓN VIVALDO

RODRIGO
ABADALA DARTIGUES

JOSÉ ANTONIO
MARTÍNEZ GARCÍA

IGNACIO
MIER VELAZCO

18.7% 3.1% 5.4% 1.3% 0.5%

OTRO

1.2%

NO SABE/
NO CONTESTÓ

21.2%

NINGUNO

5.3%

ALEJANDRO
ARMENTA MIER

23.3%

SI HOY FUERA EL PROCESO PARA ELEGIR AL COORDINADOR
ESTATAL DE LOS COMITÉS DE DEFENSA DE LA CUARTA
TRANSFORMACIÓN EN PUEBLA
¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES PERSONAJES LE GUSTARÍA
QUE ENCABEZARA DICHA COORDINACIÓN?
RESULTADOS ABSOLUTOS (INCLUYE NO SABE Y NO CONTESTÓ)
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Alejandro Armenta Mier

Julio Huerta Gómez

Ignacio Mier Velazco

Claudia Rivera Vivanco

Olivia Salomón Vivaldo

Rodrigo Abadala Dartigues

José Antonio Martínez García

Otro

No sabe/No contestó

Ninguno

*No existen datos en la encuesta de Junio.

JUNIO

25.5%

ND*

21.4%

6.0%

3.2%

ND*

ND*

3.9%

34.0%

6.0%

JULIO

24.3%

8.6%

20.7%

5.1%

3.3%

2.0%

ND*

2.7%

26.8%

6.5%

AGOSTO

23.2%

16.1%

19.0%

4.7%

3.8%

1.1%

1.1%

1.0%

23.3%

6.7%

SEPTIEMBRE

23.3%

20.0%

18.7%

3.1%

5.4%

1.3%

0.5%

1.2%

21.2%

5.3%

DIFERENCIA
SEPT-AGOSTO

0.1%

3.9%

-0.3%

-1.6%

1.6%

0.2%

-0.6%

0.2%

-2.1%

-1.4%

SI HOY FUERA EL PROCESO PARA ELEGIR AL COORDINADOR
ESTATAL DE LOS COMITÉS DE DEFENSA DE LA CUARTA
TRANSFORMACIÓN EN PUEBLA
¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES PERSONAJES LE GUSTARÍA
QUE ENCABEZARA DICHA COORDINACIÓN?
RESULTADOS ABSOLUTOS (INCLUYE NO SABE Y NO CONTESTÓ)
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PREFERENCIA PARA ELEGIR AL CORDINADOR ESTATAL DE LOS COMITÉS
DE DEFENSA DE LA CUARTA TRANSFORMACIÓN EN PUEBLA

DEL 10 AL 20 DE SEPTIEMBRE DE 2023

JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE
0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

23.3% | Alejandro Armenta Mier

18.7% | Ignacio Mier Velazco

20.0% | Julio Huerta Gómez

3.1% | Claudia Rivera Vivanco

5.4% | Olivia Salomón Vivaldo

1.3% | Rodrigo Abadala Dartigues
0.5 % |José Antonio Martínez garcía

SI HOY FUERA EL PROCESO PARA ELEGIR AL COORDINADOR
ESTATAL DE LOS COMITÉS DE DEFENSA DE LA CUARTA
TRANSFORMACIÓN EN PUEBLA
¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES PERSONAJES LE GUSTARÍA
QUE ENCABEZARA DICHA COORDINACIÓN?
RESULTADOS ABSOLUTOS (INCLUYE NO SABE Y NO CONTESTÓ)
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DE LAS SIGUIENTES PERSONAS
¿CONOCE O HA ESCUCHADO HABLAR DE...?

IGNACIO
MIER VELAZCO

ALEJANDRO
ARMENTA MIER

JULIO
HUERTA GÓMEZ

CLAUDIA
RIVERA VIVANCO

OLIVIA
SALOMÓN VIVALDO

RODRIGO
ABADALA DARTIGUES

JOSÉ ANTONIO
MARTÍNEZ GARCÍA

53.7% 46.1% 44.6% 26.2% 19.3% 7.5% 3.0%

05



Encuesta de PREFERENCIAS

PUEBLA
Coordinador estatal de la 4T

06

DE LAS SIGUIENTES PERSONAS
¿CONOCE O HA ESCUCHADO HABLAR DE...?

Ignacio Mier Velazco

Alejandro Armenta Mier

Julio Huerta Gómez

Claudia Rivera Vivanco

Olivia Salomón Vivaldo

Rodrigo Abadala Dartigues

José Antonio Martínez García

*No existen datos en la encuesta de Junio.

JUNIO

48%

47%

ND*

27%

7%

ND*

ND*

JULIO

51%

48%

20%

28%

9%

3%

ND*

AGOSTO

52%

44%

35%

28%

12%

5%

4%

SEPTIEMBRE

53.7%

46.1%

44.6%

26.2%

19.3%

7.5%

3.0%

DIFERENCIA
SEPT-AGOSTO

1.7%

2.1%

9.6%

-1.8%

7.3%

2.5%

-1.0%
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DE LAS SIGUIENTES PERSONAS
¿CONOCE O HA ESCUCHADO HABLAR DE...?

CONOCIMIENTO DE ASPIRANTES A COORDINADOR/A ESTATAL DE LOS COMITÉS DE
DEFENSA DE LA CUARTA TRANSFORMACIÓN

DEL 10 AL 20 DE SEPTIEMBRE DE 2023

JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

53.7% | Ignacio Mier Velazco

46.1% | Alejandro Armenta Mier

44.6% | Julio Huerta Gómez

26.2% | Claudia Rivera Vivanco

19.3% | Olivia Salomón Vivaldo

7.5% | Rodrigo Abadala Dartigues
3.0% | José Antonio Martínez garcía
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METODOLOGÍA

Aplicación de un cuestionario estructurado a ciudadanos de 18 años
y más de Puebla, de todos los niveles socioeconómicos

1,200 encuestas personales a ciudadanos de Puebla

Ciudadanos en viviendas particulares habitantes en el estado de Puebla,
inscritos en la lista nominal

Selección aleatoria de secciones, estrati�cada en 2 etapas

Aleatorio, estrati�cado, siguiendo cuotas de edad y sexo

La muestra nos proporciona un nivel de con�anza estadística del 95%
y un margen de error de +- 3.98%

Del 10 al 20 de septiembre de 2023

De 10 a 15 minutos como máximo, 35 preguntas

Método de recolección de datos:

Muestra:

Universo:

Método de selección de secciones:

Método de selección de unidades de observación
(individuos):

Nivel de con�anza y error estadistico:

Fecha de levantamiento:

Duración de la entrevista:



CALLE EMILIO P NAFARRETE 
CIUDAD VICTORIA, Tamaulipas 
CP 87000 
�  52-834-1100340 
�  iprospectivasocial@gmail.com
� https://isocial.mx/
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